



市政协机关举办迎春联欢晚会

滨州日报/滨州网讯(记者 李前军 通讯员 张传忠 报道)2月7日晚,由市政协机关党委、市政协机关工会承办的贯彻十九大精神暨2018“政协一家亲·和美迎新春”春节联欢晚会在市工人文化宫隆重举行。市政协主席张兆宏出席晚会并发表新春致辞。市政协副主席李维东、王永格、吴国瑞、商玉昌、侯学锋,秘书长马福祥,原市政协主席孙承志等观看晚会。晚会在轻盈优美的舞蹈《全家福》中拉开帷幕。整台晚会以“政协一家亲·和美迎新春”为主题,共有机关干部职工自编自导自演的舞蹈、口琴、小品、三句半、魔术等19个节目。晚会以喜闻乐见的艺术形式,生动形象地展示了市政协2017年在以习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全面建设更高水平的小康滨州各项工作中所取得的成就。晚会在大合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满落幕。

福》中拉开帷幕。整台晚会以“政协一家亲·和美迎新春”为主题,共有机关干部职工自编自导自演的舞蹈、口琴、小品、三句半、魔术等19个节目。晚会以喜闻乐见的艺术形式,生动形象地展示了市政协2017年在以习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,全面建设更高水平的小康滨州各项工作中所取得的成就。晚会在大合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满落幕。

2017年度市直机关党组织书记落实全面从严治党主体责任集中述职评议会召开

贯彻从严治党各项要求 推动党建工作取得实效

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 高猛猛 报道)2月9日至10日,2017年度市直机关党组织书记落实全面从严治党主体责任集中述职评议会召开,会议对2017年度机关党建工作进行了年终盘点和集中检验,以分组述职和集中述职方式了解各机关党组织书记在抓基层党建工作中的进展和成效,查摆问题、分析原因、制定措施、抓好整改。市委常委、秘书长张延廷出席会议。对于做好市直机关党建工作,张延廷指出,要准确把握形势,各机关党组织要不断深化“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念,压实责任,

创新举措,切实增强做好机关党建工作的责任感和使命感。各机关党组织要明确思路重点,坚决贯彻中央和省市委关于全面从严治党决策部署,对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”不止步、廉洁自律、生态环保等7个方面的问题,查摆问题、剖析根源、明确整改措施。赵庆平就抓好整改工作提出要求,要把政治建设放在首位,按照“学懂弄通做实”的要求,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导行动、开展工作,确保党的十九大

全市住建领域农民工工资管理暨保障群众温暖过春节工作电视会议要求 高效解决拖欠农民工工资问题

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 报道)2月9日,全市住建领域农民工工资管理暨保障群众温暖过春节工作电视会议召开,会议进一步动员全市各级各部门聚焦问题,切实解决好拖欠农民工工资和保障群众温暖过冬等民生问题,确保全市人民过一个安定祥和的新春佳节。副市长郝吉虎参加会议。会议传达了省政府保障群众温暖过春节工作会议精神,通报了全市住建领域农民工工资管理工作有关情况。郝吉虎在会上指出,要进一步增强做好工作的紧迫性和责任感,强化源头防范和治理,采取有力措施,高效解决拖欠农民

工工资和保障群众温暖过春节等问题。郝吉虎要求,要坚决抓好住建领域农民工工资管理工作,深入开展住建领域农民工工资支付情况大检查,同时要综合利用各种行政管理手段、加强宣传引导、发挥好农民工工资保证金和政府应急周转金的应急保障作用、加强长效管理,依法采取果断措施解决拖欠案件,切实形成解决拖欠农民工工资问题的合力。要坚决抓好已发现问题的整改,把安全监管压实到位,抓好突发事件紧急应对,强化组织领导,全力保障人民群众温暖过春节。

市政协党组召开民主生活会

(上接第一版)张兆宏要求,要认真梳理对照检查出的问题,列出问题清单,明确整改措施,确保整改到位。就进一步深化改革内政治生活,张兆宏指出,一要加强理论学习,提高政治站位。深入学习党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强“四个自信”,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识。切实以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,并坚持学用结合、学以致用。二要坚持全面从严治党,加强思想作风建设。认真学习贯彻习近平总书记关于纠正“四风”重要批示精神,严格落实中央八项规定实施细则和省市委实施办法,严格执行廉洁自律

准则,坚持党组带头、以上率下,从小事做起,从小事抓起。三要大兴调查研究之风,发挥委员“主体作用”。党组和领导班子成员每年开展定期走访和调研,并将调研情况作为述职述廉和年度考核的一项重要内容。继续按要求抓好“联千企”“帮包重点项目”和“河长制”等工作,积极为打好“三大攻坚战”贡献政协力量。创新搭建履职平台,积极为委员履职创造条件。四要强化责任担当,更好发挥作用。努力打造政协履职的“核心产品”,更好地服务全市大局和党委政府中心工作。坚持把创新作为工作的灵魂,提升参政议政实效。着力提高机关效能,为全面建设更高水平的小康滨州作出新的贡献。

一个上海金融精英来滨州跨界做农业

(上接第一版)为此,刘兴恩实施了“公司+基地+农户”产业扶贫模式,使贫困户在产业化经营中实现“造血”增收能力,并与贫困户构建起利益联盟机制。刘兴恩在崔家村运营管理了10个扶贫大棚,在范家村运营管理了16个扶贫大棚,积极吸纳具有劳动能力的贫困户成员到扶贫大棚,或参与扶贫大棚建设,或以务工形式获取收入,将贫困群众的生产、生活真正融入公司发展的进程中,以大幅提高其项目参与度,提升其生产管理综合技能,实现了贫困群众收入的可持续增加。刘兴恩说,以前这些靠低保生活的贫困群众,目前每个月有了2000余元的稳定收入。2018年,结合滨州高新区实施的园区引领产业扶贫新模式,刘兴恩将进一步推广“公司+基地+农户”产业扶贫模式,夯实和增强发展后劲。同时,针对残疾人和贫困户等特殊人群,将为他们量身定做工作岗位,让他们的生活更加美好。

法治滨州和过硬队伍、智能化建设,为建设更高水平的小康滨州创造安定的基础环境、稳定的发展环境、和谐的社会环境、公正的法治环境和高效的服务环境。会上,市纪委、市委组织部相关负责人就扫黑除恶专项斗争讲了工作意见。

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

(上接第一版)孟晓雷指出,2018年,全市政法机关要紧紧围绕全市经济社会发展大局,以扫黑除恶专项斗争为载体,以服务全市中心工作为主线,以提升社会治理现代化水平为保障,以全面深化改革、现代科技应用为动力,深入推进平安滨州、

滨州“双安双创”2019年实现全域覆盖

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 魏克荣 报道)2月9日,全市“双安双创”工作电视会议召开。会议确定,滨州“双安双创”的时间比省里确定的时间提前一年,到2019年实现全域创建。市委常委会、常务副市长、市食安委主任赵庆平出席会议并讲话,副市长、市食安委副主任贾善银主持会议。记者从会上获悉,山东省的目标是

到2020年实现“双安双创”创建全覆盖。即,所有市县全部创建成省级以上食品安全市县、所有涉农市县全部创建成省级以上农产品质量安全市县,实现创建全覆盖。我市将时间提前一年,到2019年实现“双安双创”全域覆盖。我市“双安双创”自2016年启动,博兴县于2016年成功创建为山东省食品安全示范县。近期,我市(含滨城区、滨州经济技术开发区、高新区、北

海经济开发区)和邹平县又刚刚通过了山东省食品安全委员会的验收,拟被分别命名为“山东省食品安全市”和“山东省食品安全县”荣誉称号;无棣县和阳信县2018年将进行创建验收,沾化区和惠民县今年也已申请创建,省食安办已经批复。赵庆平指出,要深入推进“双安双创”,切实保障人民群众饮食安全。各级各部门要坚持问题导向与结果导向

相统一,以更大力度、更高标准、更严格要求,大力推动全域创建,全程监管、全线防控、全面提升,确保食品安全工作走在全省、全国前列,努力让人民群众的获得感、幸福感和安全感更加充实、更有保障、更可持续。要发挥示范带动作用,全面提升食品安全工作水平。全面实施餐饮质量安全提升工程,加强食品安全全过程监管。加强风险防控体系建设,筑牢食品安全“防火墙”。

市领导主持召开市国资委党委民主生活会

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 报道)2月8日,市委常委、常务副市长赵庆平主持召开2017年度市国资委党委民主生活会。市国资委党委每位班子成员围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,对党忠诚老实、担当负责、纠正“四风”不止步、廉洁自律、生态环保等7个方面的问题,查摆问题、剖析根源、明确整改措施。赵庆平就抓好整改工作提出要求,要把政治建设放在首位,按照“学懂弄通做实”的要求,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导行动、开展工作,确保党的十九大

大精神落到实处。要全面加强和改进国有企业党的建设,把党的建设贯穿国有企业改革发展全过程,充分发挥国有企业党组织领导核心和政治核心作用,加强对国有企业党建工作的组织领导,推动全面从严治党在国有企业落地生根。要坚持问题导向与结果导向相统一,以整改的实际成效检验问题整改情况,快整快改、立行立改把问题整改好。要坚持以上率下,领导班子、领导干部要带头严肃政治生活,着力加强党内监督,带头深入调研和落实中央八项规定,发挥好带头示范作用。要强化责任担当,高质量完成好各项工作任务,日常工作、重点工作

争一流,特色工作争第一,细化分工,履行“一岗双责”,将业务和党建一同部署、一同推进,实现以党建带工作,以工作检验党建。又讯(记者 田政 报道)2月9日,市国资委系统党组织书记述职述廉暨全面从严治党工作会议召开。会议对2017年度企业党组织书记履行全面从严治党责任和抓党建工作进行述职评议,总结2017年国资委系统全面从严治党的工作任务。市委常委、常务副市长赵庆平参加会议。就履行全面从严治党责任,加强党的建设,赵庆平指出,要以政治

建设为统领,全面落实管党治党责任,把政治建设摆在首位,下大气力抓好政治建设,以政治建设过硬,推动全面从严治党主体责任落实落细,不断提高党的建设质量,营造风清气正的政治生态。要强化制度保障,各企业党委要牢固树立责任意识,切实履行职责,把全面从严治党各项要求落实到位,推进落实全面从严治党常态化、长效化。要抓住新旧动能转换重大工程这一重大机遇,全面推进发展质量变革、效率变革、动力变革,抓科技创新、转型升级、降本增效、风险防控,加快企业动能转换,不断提升核心竞争力,努力打造一流企业。

坚决打赢扫黑除恶专项斗争 全力维护改革发展稳定大局

全市公安工作会议召开

扫黑除恶要坚持露头就打除恶务尽

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 周新建 报道)2月9日下午,全市公安工作会议召开。副市长、市公安局局长赵永生参加会议。赵永生指出,2018年,全市公安机关要一手抓班子带队伍,一手抓重点带全局,突出抓好扫黑除恶专项斗争,公共安全监管、基层基础建设和智慧公安建设,聚力实现滨州公安工作新的飞跃。要以扫黑除恶专项斗争为总抓手,坚决净化社会环境。要坚持露头就打,除恶务尽。坚持有黑扫黑,无黑除恶,无恶打霸,无霸治

痞。要打好人民战争,紧紧依靠群众,充分发动群众,畅通举报渠道,落实举报奖励办法,发动群众积极检举揭发黑恶线索。要以打讨债、禁毒患、治枪爆、防诈骗“四大战役”为落脚点,坚决维护治安大局稳定。6月底前建成市公安局刑事研判中心,协调3大运营商、5大银行入驻,落实打击电信网络诈骗犯罪实战化运作机制,全力为群众挽回损失。要以推动公共安全监管智能化建设为突破口,坚决防止重特大事故发生。要加快微型消防站建设,全部接入119接处

警调度体系,提高联动能力和精准程度。要以增强基层实力为总目标,坚决夯实公安基层基础。要积极探索推行道路交通安全管理由市以下垂直管理改为市、县分级管理体制。要突出派出所建设和社区警务,再派不少于100名机关民警到派出所,消灭6人以下派出所,确保派出所警力达到县级总警力的45%。专职社区民警达到派出所民警总数的40%。要继续为基层减负,进一步精简派出所考核项目,加快推进110社会联动,强化落实非警务警情分流政策,今年非

警务警情分流率要达到80%以上。要提高管理服务水平,在滨城区、高新区、经济技术开发区增设出入境受理点,探索打造智能化办证大厅,建设24小时自助办证服务区。深化户籍制度改革,鼓励引导长期在城镇务工经商的农村人口举家进城落户。完善道路交通事故快处快赔机制,积极推广轻微事故手机在线处理,推行机动车驾驶人省内异地考试、机动车跨省检验,推广应用“车驾管一体机”,建设“无人车管所”。

雷霆出击 我市警方打掉一涉黑涉恶团伙

抓获团伙成员12人

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)根据群众举报,在市县两级党委政府的领导下,2月10日凌晨,滨州市公安局组织120余名警力,在博兴县公安局、滨城分局的大力配合下,雷霆出击成功打掉以博兴县

城东办事处王某某(男,45岁)为首的涉黑涉恶团伙,一举抓获团伙成员12人。该团伙欺压残害群众,作恶多端,危害一方,影响恶劣。经初步调查,以王某某为首的犯

罪团伙涉嫌私藏枪支弹药、寻衅滋事、故意伤害、故意损害公私财物、盗窃等多项罪名。目前案件正在进一步侦查审理中。打掉王某某犯罪团伙,吹响了滨州警方扫黑除恶专项斗争的冲锋

号。下一步,滨州各级公安机关坚持扫黑除恶、除恶务尽,向黑恶霸痞犯罪发起凌厉攻势,全力净化社会环境,守护一方净土。

快速反应 我市警方打掉两个恶势力团伙

抓获31人,28名犯罪嫌疑人被刑拘

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周新建 颜红兵 报道)今年2月1日,随着涉案主犯赵某远的抓捕到案,滨州经济技术开发区“7.01”群众斗殴案件全案告破,打掉两个涉恶团伙,抓获31人,28名犯罪嫌疑人被刑事拘留。

2017年7月1日19时许,110指挥中心接到报警称,有人在渤海十八路南海风景区附近持械聚众斗殴。接报警后,市公安局经济技术开发区分局立即出警,现场收缴刀具两把,两人受伤,其中一人轻伤。初步研判分析为两涉恶团伙聚众斗殴。

公共场合公然聚众斗殴,社会影响极其恶劣。警情就是命令,市区两级公安机关快速反应,成立联合专案组,刑侦、指挥中心、网安、法制、特巡警、派出所等多部门、警种同步立案,开展深入侦查。专案民警经过对前期调查线索的梳理,迅速锁定涉案主犯的真实身

份以及其他30余名涉案嫌疑人。由于涉案人员多,专案组民警连轴转,通过持续不断地走访摸排、视频侦查等,先后赶赴潍坊、青岛、东营等地抓获20多名涉案嫌疑人。涉案主犯赵某远系前科人员,具有较强的反侦查意识,始终在逃。经多警种同步立案合成攻坚,专案组于2月1日在东营将主犯赵某远抓获,“7.01”群众斗殴案成功告破。

经审讯,犯罪嫌疑人赵某远因损

最高人民法院 最高人民检察院 公安部 司法部

关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告

“保护伞”的国家机关工作人员,将坚决依法依纪查处,不管涉及谁,都要一查到底、绝不姑息。二、黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的,视为自动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员到案后有检举、揭发他人犯罪并经查证属实,以及提供侦破其他案件的重要线索并查证属实,或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人的,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦查、起诉、审判工作,在查明黑

社会性质组织的组织结构和组织者、领导者的地位作用,组织实施的重大犯罪事实,追缴、没收赃款赃物,打击“保护伞”等方面提供重要线索和证据,经查证属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。三、全国政法战线要贯彻落实党的十九大精神,在各级党委的统一领导下,充分发挥社会治安综合治理优势,推动各部门各司其职、齐抓共管,形成工作合力。要以“零容忍”态度,坚决依法从严惩治,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,侦办一批群众深恶痛绝的涉黑涉恶案件,整治一批涉黑涉恶重点地区,惩治一批涉黑涉恶违法犯罪分子,确保在春节前后取得积极成效,为扫黑除恶专项斗争奠定坚实基础,不断增强人民获得感、幸福感、

安全感。四、扫黑除恶是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与。欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶违法犯罪和“村霸”等突出问题,对在打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤、深挖黑恶势力“保护伞”中发挥重要作用的,予以奖励。政法机关将依法保护举报人的个人信息及安

本通告自发布之日起施行。
2018年2月2日
滨州市公安局“扫黑办”举报电话:0543-3300170; 邮寄地址:滨城区黄河一路391号市公安局刑侦支队; 电子邮箱: bz0543110@126.com。
2018年2月9日